



## В Оренбурге сотрудники следственного управления поздравили с окончанием учебного года учащихся МОБУ "Лицей № 9"



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области приняли участие в мероприятии, посвященном последнему звонку для учеников муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения "Лицей № 9" и выпускников подшефного юридического класса.

С приветственным словом от имени руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области к выпускникам лицея обратился заместитель руководителя следственного управления Андрей Киселев, который поздравил старшекласников с окончанием учебного года и пожелал успехов и удачи в предстоящих экзаменационных испытаниях. Андрей Киселев отметил, что впереди их ждут достижения, исполнение поставленных целей. Он пожелал будущим специалистам всегда стремиться к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

совершенствованию профессионального уровня и покорению новых горизонтов.

После поздравления гостей выпускники по сложившейся традиции исполнили школьный вальс и выпустили воздушные шары, загадав свои заветные желания.

Проект «Юридические классы» создан следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и успешно функционирует с 2012 года.

Основными целями проекта является воспитание у подрастающего поколения правосознания, обучение юридическим дисциплинам, основам законодательства Российской Федерации.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1229925/folder/1048783>